

Pedido a precios  
N° 01/2021

Fideicomiso de Infraestructura Educativa Pública  
Administración Nacional de Educación Pública

## COMUNICADO N° 01

10/03/2020

CONSULTAS I

**Pregunta 1)**

¿es posible ofertar parcialmente, es decir, a algún centro sí y a otro no? O sea, ¿es obligatorio cotizar todos los centros?

**Respuesta 1)**

Si, es posible ofertar parcialmente. No es obligatorio cotizar todos los centros.

**Pregunta 2)**

sobre los plazos, si la visita al centro de Colonia es el día 16/03, y las consultas se reciben hasta 4 días hábiles antes de la apertura, la fecha de apertura no podría ser el 19/03 ya que no dan los días para las consultas. Además, teniendo en cuenta que por lo dicho en memoria hay trabajos que implican subcontratos como eléctrica, es muy corto el plazo para poder cotizar en tiempo y forma. Solicitamos entonces por lo anterior, que la fecha de entrega de las propuestas se posponga.

**Respuesta 2)**

Ver Enmienda n° 01. Se prorroga llamado para el 25/03/2021.

**Pregunta 3)**

Solicitamos si es posible también modificar el horario de la visita a Ombúes de Lavalle para las 11hs ya que, teniendo en cuenta la distancia, para estar a las 10am y viajando a una velocidad prudente requiere salir de Mdeo a las 7am o antes por cualquier eventualidad.

**Respuesta 3)**

El horario debe ser el indicado, debido a que fue de acuerdo con la disponibilidad de los residentes de ANEP.